

## ΣΥΜΒΑΣΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΑΠΟΚΟΜΙΔΗΣ ΑΛΕ

Στον Ασπρόπυργο σήμερα την / /2009 τα συμβαλλόμενα μέρη,

αφενός

I. Η «Ελληνική Τεχνική Περιβαλλοντικών Εφαρμογών Κοινοπραξία Συλλογής Χρησιμοποιημένων Ορυκτελαίων» αδειοδοτημένη εταιρεία συλλογής και μεταφοράς Αποβλήτων Λιπαντικών Ελαίων (ΑΛΕ) η οποία θα αποκαλείται στο εξής «Συλλέκτης» κι έχει έδρα στην Αθήνα, οδός Λ. Μεγαρίδος 124 Θέση Μαύρη Ώρα Ασπρόπυργου, ΑΦΜ 099084007, ΔΟΥ Αμαρουσίου και νομίμως εκπροσωπείται από τον κ. Πάνο Μετσοβίτη,

II. η εταιρεία με στοιχεία

Επωνυμία :

Διακριτικός τίτλος :

Έδρα :

Τ.Κ. :

Νομός :

Α.Φ.Μ. :

Δ.Ο.Υ. :

Νόμιμος Εκπρόσωπος :

η οποία θα αποκαλείται στο εξής «Παραγωγός ΑΛΕ»

συμφώνησαν τους όρους που αναγράφονται παρακάτω:

### ΠΡΟΟΙΜΙΟ

Ο Συλλέκτης δηλώνει ότι είναι κάτοχος πανελλήνιας άδειας συλλογής και μεταφοράς Αποβλήτων Λιπαντικών Ελαίων (ΑΛΕ) και ότι διαθέτει προς τον σκοπό αυτό την απαραίτητη υλικοτεχνική υποδομή (όπως π.χ. βυτία συλλογής κατάλληλα εξοπλισμένα και άδεια για την μεταφορά ΑΛΕ, αντίγραφο της οποίας επισυνάπτεται στο παρόν) εμπειρία και τεχνογνωσία καθώς και κατάλληλο προσωπικό.

Ομοίως ο Συλλέκτης δηλώνει ότι

- συνεργάζεται με το εγκεκριμένο Σύστημα Εναλλακτικής Διαχείρισης (ΣΕΔ) ΑΛΕ της ΕΛΤΕΠΕ ΑΕ. Τα ΑΛΕ που συλλέγει παραδίδονται σε ένα από τα Κέντρα Συλλογής του ΣΕΔ
- διαθέτει ασφαλιστική κάλυψη αστικής ευθύνης για την συλλογή κι μεταφορά ΑΛΕ.

Ο Παραγωγός είναι  
Απόβλητα Λιπαντικά Έλαια.

και από τις δραστηριότητές του προκύπτουν

### **ΑΡΘΡΟ 1**

Ο Παραγωγός ΑΛΕ αναθέτει στον Συλλέκτη και ο Συλλέκτης αναλαμβάνει την υποχρέωση να συλλέξει τα Απόβλητα Λιπαντικά Έλαια που προκύπτουν από την δραστηριότητα του Παραγωγού ΑΛΕ σύμφωνα με την υφιστάμενη νομοθεσία (ΠΔ82, ΦΕΚ64<sup>Α</sup> / 2.3.2004, ΚΥΑ13588/725, ΦΕΚ 383<sup>Β</sup> / 28.3.2006).

### **ΑΡΘΡΟ 2**

Ο Παραγωγός ΑΛΕ αναλαμβάνει την υποχρέωση να διαθέτει στον Συλλέκτη, ΑΛΕ τα οποία περιγράφονται από τους κάτωθι κωδικούς ΕΚΑ (ΚΥΑ13588/725, ΦΕΚ 383<sup>Β</sup> / Παράρτημα Ι, Σελ 4715, 4716)

### **13 ΑΠΟΒΛΗΤΑ ΕΛΑΙΩΝ ΚΑΙ ΑΠΟΒΛΗΤΑ ΥΓΡΩΝ ΚΑΥΣΙΜΩΝ (εκτός βρωσίμων ελαίων και εκείνων που περιλαμβάνονται στα κεφάλαια 05, 12 και 19)**

- 13 01 απόβλητα υδραυλικών ελαίων
- 13 02 απόβλητα έλαια μηχανής κιβωτίου ταχυτήτων και λίπανσης
- 13 03 απόβλητα έλαια μόνωσης και μεταφοράς θερμότητας
- 13 04 έλαια υδροσυλλεκτών πλοίων
- 13 08 απόβλητα ελαίων μη προδιαγραφόμενα αλλιώς

Τα ΑΛΕ θα συγκεντρώνονται από τον Παραγωγό με δική του ευθύνη και δαπάνες, σε χώρο κατάλληλα διαμορφωμένο για το ανωτέρω σκοπό (π.χ. βαρέλια των 180 κιλών ή δεξαμενές) και στα σημεία συλλογής που αναγράφονται στο Παράρτημα Ι της παρούσης.

### **ΑΡΘΡΟ 3**

Ο Συλλέκτης αναλαμβάνει την υποχρέωση να παραλαμβάνει τα ΑΛΕ με τα δικά του μεταφορικά μέσα εντός 48 ωρών για την Ηπειρωτική Ελλάδα και κατόπιν συμφωνίας για την νησιωτική Ελλάδα, μετά από έγγραφη ειδοποίηση του Παραγωγού ΑΛΕ για παραλαβή τουλάχιστον 5 βαρελιών. Ο Συλλέκτης θα μεταφέρει τα ΑΛΕ προς περαιτέρω επεξεργασία στις εγκαταστάσεις του συνεργαζόμενου ΣΕΔ εκδιδομένου προς τούτο Δ.Α. υπό του Παραγωγού ΑΛΕ με αναγραφόμενα στοιχεία του παραλήπτη αυτά του Συλλέκτη και τόπο παράδοσης ένα εκ των Κέντρων Συλλογής του συνεργαζόμενου ΣΕΔ.

### **ΑΡΘΡΟ 4**

Ο Παραγωγός ΑΛΕ αναλαμβάνει την υποχρέωση να παραδίδει στον Συλλέκτη το σύνολο των ΑΛΕ που προέρχονται από τις δραστηριότητές του μη δικαιούμενος να διαθέσει ΑΛΕ σε οποιοδήποτε τρίτο.

### **ΑΡΘΡΟ 5**

Ο Συλλέκτης δύναται να ορίσει άλλο εγκεκριμένο συλλέκτη για την αποκομιδή των αποβλήτων λιπαντικών ελαίων του Παραγωγού ΑΛΕ, ειδοποιώντας προς τούτο εγγράφως τον Παραγωγό ΑΛΕ.

### **ΑΡΘΡΟ 6**

Η τιμή αγοράς των ΑΛΕ από τον Συλλέκτη συμφωνείται σε 30€ άνευ ΦΠΑ (Ν3091/2002) ανά τόνο παραδιδόμενου προς διαχείριση ΑΛΕ. Ο Παραγωγός ΑΛΕ θα εκδίδει Δελτίο Αποστολής προς τον Συλλέκτη και Τιμολόγιο Πώλησης.

### **ΑΡΘΡΟ 7**

Ρητά συμφωνείται ότι το ποσοστό υγρασίας των ΑΛΕ τα οποία παραλαμβάνει ο Εργολάβος δεν θα υπερβαίνει το 4%. Σε περίπτωση υπέρβασης του ανωτέρω κατά περίπτωση ποσοστού ο Παραγωγός ΑΛΕ υποχρεούται να εκπίπτει από το τίμημα των αγορασθεισών ποσοτήτων την αξία τόσων κιλών όσα είναι και τα κιλά του

ύδατος που υπερβαίνουν το κατά το άνω αποδεκτό όριο υγρασίας. Η κατά τα άνω έκπτωση θα γίνεται είτε επί του εκδιδόμενου υπό του Παραγωγού ΑΛΕ αντιστοίχου τιμολογίου είτε με έκδοση υπ' αυτού θεωρημένου διπλότυπου πιστωτικού σημειώματος. Επίσης ρητά συμφωνείται ότι τα προς παράδοση Α.Λ.Ε. από τον Παραγωγό δεν θα πρέπει να περιέχουν PCBs και PCTs καθώς επίσης μαζούτ ή άλλους οργανικούς διαλύτες οι οποίοι τα θέτουν ακατάλληλα για επεξεργασία.

#### **ΑΡΘΡΟ 8**

Με ευθύνη του Παραγωγού ΑΛΕ κατά την παράδοση κι εφόσον ένας εκ των αντισυμβαλλομένων το επιθυμεί, θα λαμβάνονται τρία δείγματα, τα οποία θα σφραγίζονται και υπογράφονται και από τα δυο μέρη. Εξ αυτών δυο δείγματα θα παραδίδονται στον Συλλέκτη κι ένα θα φυλάσσεται από τον Παραγωγό.

Η ποιότητα των ΑΛΕ θα ελέγχεται με χημική εργαστηριακή ανάλυση ενός εκ των άνω ληφθέντων από τον Συλλέκτη δειγμάτων.

Το δεύτερο ληφθέν από αυτόν δείγμα θα φυλάσσεται από τον Συλλέκτη σε κατάλληλο χώρο για διάστημα 10ημερών από την παραλαβή. Ουδμία αξίωση μπορεί να εγερθεί κατόπιν παρέλευσης του χρονικού αυτού διαστήματος η οποία ήθελε αμφισβητήσει την ορθότητα των εργαστηριακών αναλύσεων.

#### **ΑΡΘΡΟ 9**

Η κυριότητα και ο κίνδυνος των προς διαχείριση ΑΛΕ. περιέρχεται και μετατίθεται από τον Παραγωγό ΑΛΕ στον Συλλέκτη με την ολοκλήρωση της παράδοσης των ΑΛΕ.

#### **ΑΡΘΡΟ 10**

Κάθε ένας εκ των συμβαλλομένων δικαιούται να καταγγείλει οποτεδήποτε το παρόν συμφωνητικό σε περίπτωση παράβασης κάποιου ή κάποιων εκ των όρων του παρόντος, θεωρουμένων απάντων ως ουσιωδών.

#### **ΑΡΘΡΟ 11**

Διάρκεια της προκείμενης συμβάσεως συμφωνείται το χρονικό διάστημα του ενός (1) έτους με αρχή την / /2009 και τέλος την / /2010. Μετά την πάροδο του ανωτέρω χρόνου η σύμβαση θα παρατείνεται επ'άοριστον εκτός εάν οποιοδήποτε εκ των μερών δηλώσει εγγράφως δυο μήνες προ της κατά τα άνω λήξεως ότι δεν επιθυμεί την παράταση της συμβάσεως.

#### **ΑΡΘΡΟ 12**

Ο Συλλέκτης αναλαμβάνει να εκδώσει με την παραλαβή των ΑΛΕ από τον Παραγωγό ΑΛΕ «Έντυπο Αναγνώρισης - Βεβαίωση παραλαβής ΑΛΕ» το οποίο και θα παραδίδεται κατάλληλα συμπληρωμένο στον Παραγωγό ΑΛΕ όπως προβλέπεται από το ΠΔ82, ΦΕΚ64<sup>Α</sup> / 2.3.2004, Άρθρο 5 §Δ και θα κοινοποιεί στο συνεργαζόμενο ΣΕΔ.

#### **ΑΡΘΡΟ 13**

Ο Παραγωγός ΑΛΕ υποχρεούται στην τήρηση Βιβλίου Παρακολούθησης Επικινδύνων Υλικών όπως ορίζεται από το ΠΔ82/2004 Άρθρο 5 §Γ και από την ΚΥΑ 13588/725/2006, το οποίο θα διατηρεί για 10 έτη. Μετά την πάροδο του ανωτέρω διαστήματος θα το διαβιβάζει στην οικεία Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση καθώς και στην Δ/νση ΠΕ.ΧΩ της Περιφέρειας.

Κατά το μήνα Φεβρουάριο κάθε έτους θα καταθέτει στην οικεία Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση και στη Δ.νση ΠΕ.ΧΩ. της Περιφέρειας έκθεση με στοιχεία για τα ΑΛΕ που παρήγαγε κατά το προηγούμενο έτος. Στην έκθεση πρέπει να σημειώνονται οι ποσότητες, οι κατηγορίες, τα χαρακτηριστικά, το μέσο μεταφοράς και ο προορισμός των ΑΛΕ.

**ΑΡΘΡΟ 14**

Κάθε τροποποίηση των όρων του παρόντος θα αποδεικνύεται αποκλειστικά και μόνον εγγράφως αποκλεισμένου παντός άλλου αποδεικτικού μέσου και αυτού ακόμα του όρκου.

**ΑΡΘΡΟ 15**

Ρητά συμφωνείται ότι για κάθε διαφορά εκ της παρούσης σύμβασης αρμόδια θα είναι τα δικαστήρια Αθηνών.

Το παρόν συμφωνητικό συντάχθηκε σε δύο (2) αντίτυπα και αφού διαβάστηκε υπογράφηκε από τους συμβαλλόμενους και έλαβε ο καθένας από ένα πρωτότυπο.

ΟΙ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ

ΓΙΑ ΤΟΝ  
ΣΥΛΛΕΚΤΗ

ΓΙΑ ΤΟΝ  
ΠΑΡΑΓΩΓΟ ΑΛΕ

Μετσοβίτης Παναγιώτης